
 

 

Épreuve 5 : Ils se taillent la part du gâteau 

 

Léonie, Claude et Fadi mangent des gâteaux (voir annexe).  

Ils ont 3 gâteaux de même taille : 

 le 1er est partagé en 3 parts égales ; 

 le 2ème est partagé en 6 parts égales ; 

 le dernier est partagé en 9 parts égales.  

 

Léonie mange 1 gâteau, Claude mange 
4

3
 de gâteau et Fadi 

4

9
 de gâteau.  

Ils ne peuvent pas redécouper les parts.  

 

Sur les gâteaux en annexe colorie les parts que chacun a mangées. 

 

 

 

 
 


